

02.06.2020 г. Осторожно, клещи!

Укусы клещей — одна из зачастую недооцениваемых опасностей, с которыми человек может столкнуться при выезде на природу, пребывании в сельской местности и даже просто во время прогулок в зеленых зонах города в весенне-летний период. При укусах этих членистоногих возможно заражение человека смертельно опасными инфекциями, а лечение вызываемых ими болезней является сложным и не всегда оканчивается успешно.

Педагоги и родители воспитанников детского сада №14 рассказывают дошкольникам о правилах поведения на природе, как вести себя в лесу, на даче, чтобы избежать проблем и опасных ситуаций. Ребята теперь знают, что самый простой способ защититься во время походов от паразитов — это правильно одеться, одежда должна быть с длинными рукавами и штанами, воротник должен закрывать шею от паразитов, на рукавах желательны резинки, которые будут стягивать ткань. Голова должна быть прикрыта шапкой или платком. После возвращения домой следует тщательно осмотреть свое тело и вытряхнуть одежду. Остерегайтесь клещей!

